9. osztály

A források és saját ismeretei segítségével mutassa be a Nyugatrómai Birodalom bukásának okait!

„ A barbárok betörései a IV. századra állandósultak. Theodosius fiai 395-ben két részre, Keletrómai és Nyugatrómai Birodalomra osztották apjuk örökségét, hogy jobban ellenőrizni tudják a határokat. A barbár támadások különböző jellegűek voltak. Némelyek fosztogató hadjáratnak számítottak, mások, például a gótok célja a birodalomban való letelepedés volt. Theodosius szövetséget kötött a gótokkal, határvédő szolgálataik fejében teljes autonómiát, azaz függetlenséget adott számukra, vezetőjüknek államfői hatalommal. Ezzel állam,  >szövetséges< barbár állam jött létre a birodalomban.”  (Tankönyvi szöveg)
„Orestes fővezér a hadsereg élére állt, kivonul Rómából, hogy az ellenség ellen induljon; megérkezett Ravennába, és ott tartózkodása alatt fiát, Augustulust, császárrá tette [...]

Miután Orestes a fiát, Augustulust Ravennában a császári trónra emelte, a rugius törzsből való Odoaker [...] egyéb törzsekből toborzott segédcsapataival elfoglalta Itáliát, megölette Orestest, fiát, Augustulust megfosztotta a tróntól, és mindössze azzal büntette, hogy a campaniai Lucullus kastélyba száműzte.

Így a Nyugatrómai Birodalom, amelynek első császára Octavianus Augustus volt a város alapításának 709. évében, ezzel az Augustulusszal elpusztult, az addigi császárok uralkodásának ötszázhúsz éve után. Ezentúl a gótok királya uralkodtak Rómán és Itálián.” 

(Jordanes, gót származású történetíró - VI. század)
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